
R1

1. Scrieţi un program care citeşte din fişierul distanta.in un şir a de maximum 100.000 de numere naturale formate din maximum cinci cifre fiecare şi afişează in fisierul distanta.out  distanţa maximă care există între două elemente egale ale şirului. Definim distanţa dintre două elemente ai si aj prin modulul diferenţei indicilor celor două elemente, |j - i|. Dacă şirul conţine doar elemente distincte, se va afișa valoarea 0. 
Exemplu:
	distanta.in
	distanta.out
	Explicaţii

	 14 12 10 10 14 15 10 12 90 
	6 
	(s2 = s8 = 12, 8 – 2 = 6)


2. Se considera o tabla de sah de dimensiuni n x n. Pe aceasta tabla sunt asezati p pioni negri in pozitii cunoscute. Pe aceeasi tabla trebuie sa asezam o dama, de culoare alba. Dama alba ataca un pion daca este pe aceeasi linie, coloana sau directie diagonala cu pionul si intre cele doua piese nu exista alta piesa. Pozitia unei piese este precizata de o pereche de numere intregi cuprinse intre 1 si n, reprezentand primul linia si al doilea coloana pe pare se afla piesa respectiva. Coltul din stanga sus are coordonatele (1,1)
Cerinta.
Scrieti un program care calculeaza pozitia in care trebuie asezata dama alba pentru a ataca un numar maxim de pioni si numarul maxim de pioni atacati. Daca sunt mai multe posibilitati de asezare a damei, se va lua prima in ordine lexicografica. 

Date de intrare

Pe prima linie a fisierului de intrare dama.in sunt scrise doua numere naturale, n - dimensiunea tablei si p - numarul de pioni. Pe urmatoarele p linii sunt date pozitiile celor p pioni. Numerele de pe aceeasi linie sunt separate de cate un spatiu.

Date de ieșire

Fișierul de ieșire dama.out va conține pe prima linie numerele I si J, reprezentând linia si coloana unde ar trebui sa fie plasat nebunul alb, iar pe linia a doua un numar k, reprezentand numarul maxim de nebuni negri atacati..

Restricții și precizări
· 0 <= n <= 100 
Exemplu

	dama.in
	dama.out
	Explicatie

	4 4
2 1
3 3

3 4

4 3
	2 3
3
	N

D1

D2

N

N

N

Atat dama D1 cat si D2 ataca un numar maxim k = 3 de pioni. Dar pozitia D1 e mai mica lexicographic decat pozitia D2 (i1 < i2)


R2

1. Din fisierul plieri.in se citesc de pe prima linie o valoare n (para) si o alta valoare naturala k, apoi de pe linia a doua un sir a de n numere intregi. Valorile din a doua jumatate a sirului a se pot plia peste valorile din prima jumatate a sirului, astfel incat ultima valoare se va adauga la prima, penultima la a doua, etc. In urma unei operatii de pliere, numarul de valori din sir se va reduce la jumatate.
Sa se afiseze in fisierul plieri.in valorile din sirul final, dupa k operatii de pliere.  
Exemplu
	plieri.in
	plieri.out
	Explicatie

	8 2
1 -1 2 5 7 9 3 7
	20 13
	Dupa prima operatie de pliere, sirul devine: 8 2 11 12
Dupa a doua operatie de pliere, sirul devine: 30 13



2. Se dă o matrice cu m linii şi n coloane, având elementele numere naturale nenule. Parcurgând matricea pe coloane de sus în jos şi de la stânga la dreapta, determinaţi lungimea maximă a unei secvenţe de numere prime.

Date de intrare
Fișierul de intrare matrice.in conține pe prima linie numerele m şi n, iar pe următoarele m linii câte n numere naturale, separate prin spații, reprezentând elementele matricei.

Date de ieșire
Fișierul de ieșire matrice.out va conține pe prima linie numărul L, reprezentând lungimea maximă a unei secvenţe de numere prime din matrice obţinută prin parcurgerea matricei pe coloane, de sus în jos şi de la stânga la dreapta.

Restricții și precizări
· 2 ≤ m , n ≤ 1000 

· elementele matricei sunt numere naturale mai mici decât 10.000 

Exemplu
matrice.in
3 4

1 6 5 11 

2 4 3 9

2 4 7 8

matrice.out
4
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